
Politične Testi« 
Naše notranje politične razmere v Beogradu 

in Ljubljani smo orisali na kratko v člankih. 
Naš regent Aleksander se modi v Parizu, kjer 

ga je prisrčno sprejel predsednik Francije Poin 
čare. Poved in vzrok regentovega obiska v Pa 
rizu je najem posojila Jugoslavije pri ententi in 
zadeva srbske vojne odškodnine v znesku šest 
milijard mark. Prevladuje upanje, da bode prišlo 
tozadevno do sporazuma. 

Jugoslavija je podpisala mirovno pogodbo z 
Avstrijo in Boigarsko. Vprašanje vojne odškod
nine Srbiji, ki je za nekaj časa zadržalo podpis, 
je zadovoljivo rešeno. 

I/Olltve V Italiji so izpadle tako, da italijaos 
kim pohlepnežem po jugoslovanski zemlji niso 
prav nič po godu. Mesto dosedanje liberalne ve
čine je bilo izvoljenih nad 150 socialistov naj 
radikalnejše vrste, Jako je napredovala Katoliška 
Ljudska Stranka, ki je imela v prejšnjem parla
mentu samo 33 poslancev sedaj jih je pa dobila 
103. Tudi znani postolovni pesnik D' Annunzijo, 
kateri je zasedel Reko in Zader v Dalmaciji ter 
namerava zasesti še druge dalmatinske kraje, ni 
nič zadovoljen z izidom volitev, ker novi poslanci 
ne bodo podpirali njegovih roparskih pohodov. 
Obenem pa se je ta pesniški juuak zbal jugo
slovanske armade, ki mu je zapretila, da dobi 
pošteno po grbi, ako bi se drznil še dalje po 
vdariti po Dalmaciji. 

Na FrenC0Ske?H so pri državnozborskih volit
vah zmagale združene meščanske stranke. Soci
alisti, ki so dosedaj v zvezi z drugimi radikalci 
imeli večino v francoski državni zbornici, so pri 
volitvah izgubili nad 150 mandatov. Socijalna 
demokracija je upala, da bo boljševizem zasadila 
tudi na francoska tla ter od tamkaj zavladala 
po Evropi Pa se je temeljito zmotila v svojih 
nadah. Francozi nočejo imeti nič skupnega z 
boljševiško zmedo in anarhijo. 

U Belgiji je pri državno zborskih volitvah 
krščanska stranka izgubila nekaj mandatov, 
vendar pa še je najmočnejša. 

U ^Striji so se socialni demokrati ia krščan
ski socJritei združili v skupno vlado, da kolikor 
največ mogoče odpomorejo strašni bedi in po
manjkanju živil in vseh življenskih potrebščin. 

Na Ogrskem so združene krščanske stranke 
pod vodstvom Huszarja prevzele vlado. Ogrski 
komandant Hortz poziva socialiste na izdelovanje 
municije, ker le z oboroženo siio hočejo Madjari 
si priboriti ozemlje, katerega so izgubili v tej 
vojni. Čehoslovaška odpošilja svoje vojaštvo na 
ogrske meje. 


